

8.1. STUDENTSKI ZBOR

Akadska godina 2019./2020. za Studentski zbor Sveučilišta u Zadru započela je tradicionalnim obraćanjem mladim kolegicama i kolegama prve godine preddiplomskih studija. Usmjeravanje kolega u studentski život i pomoć pri prilagodbi jedna je od zadaća Studentskog zbora. Kako bi pokazao brigu i želju da se naši kolege osjećaju dobrodošlim na Sveučilište, a neki od njih i dobrodošlim u novi grad, Studentski zbor organizirao je nezaboravnu Brucošijadu. To je bio veliki projekt i početak raznoraznih aktivnosti Zbora. Nadalje, uključivanjem studenata u Odbore Studentskog zbora organizirani su sportski događaji, božićni koncert, u suradnji s Hrvatskim narodnim kazalištem pokrenut je projekt *Kava s glumcima* s ciljem približavanja kazališta mladima, a sve radi izgradnje ugodne i prijateljske atmosfere studentima. Pandemija izazvana koronavirusom usporila je planove i ciljeve Studentskog zbora te potaknula na dodatno razmišljanje i oprez prilikom provedbe svih aktivnosti koje su studenti u ovoj akademskoj godini željeli ostvariti. Svojim potporama, prije svega onim financij-

skim, logističkim, pa čak moralnim i iskustvenim, Studentski zbor s uspjehom je prolazio kroz akademsku godinu nastojeći studentima prikazati studentski život što primamljivijim ne bi li se nastavila tradicija prijenosa aktivističkih struktura na mlade, nadolazeće generacije. U tom duhu, blizina kraja akademske godine donijela je i kraj jedne generacije studentskih predstavnika.

8.2. CENTAR ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI SPORT

Djelatnici:

1. doc. dr. sc. Gordana Ivković
2. doc. dr. sc. Tonči Jerak
3. mr. sc. Dajana Jašić

Opis događanja koje je Centar organizirao:

Međunarodni studentski turnir u košarci pod nazivom *Zadar University Games 2019* od 26. do 29. rujna 2019. okupio je osam ekipa u muškoj i ženskoj konkurenciji iz Slovačke, Slovenije, Bosne i Hercegovine i Hrvatske.

U ženskoj konkurenciji prvo mjesto osvojila je ekipa Sveučilišta u Dubrovniku, a u muškoj konkurenciji ekipa Sveučilišta u Mostaru. Muška ekipa Sveučilišta u Zadru osvojila je drugo mjesto, a ženska ekipa Sveučilišta u Zadru treće mjesto.

4. kongres sportskog turizma održan je 10. i 11. listopada 2019. godine u Zadru pod pokroviteljstvom Sveučilišta u Zadru. Na njemu je sudjelovao doc. dr. sc. Tonći Jerak iz Centra za tjelovježbu i studentski sport predavanjem *Organizacija i provedba studentskih sportskih natjecanja na Sveučilištu u Zadru*.



- Na kolegiju Sportska prehrana održana je radionica *Poremećaj u prehrani*. Na njoj je sudjelovao Miro Bajlo, sudionik emisije *Život na vagi*, koji je podijelio svoja iskustva vezana za pretilost.

Studijska putovanja i terenska nastava te sudjelovanje studenata na studentskim sportskim natjecanjima:

Međunarodna natjecanja:

- Košarkaši Sveučilišta u Zadru na poziv *Sias University* iz grada Xinzheng u Kini gostovali su na njihovu međunarodnom kulturnom tjednu koji se održavao od 4. do 11. Studenoga, a u sklopu kojeg se i održao turnir u košarci.



- Šahistice i šahisti Šahovskog kluba Sveučilišta u Zadru od 16. do 19. listopada 2019. gostovali su na Sveučilištu Nice Sophia Antipolis u Nici, u Francuskoj. Za vrijeme boravka u Nici odigrali su prijateljski susret protiv ekipe spomenutog sveučilišta te brzo-



- potezni turnir gdje je nastupilo 40 šahistica i šahista.
- Košarkaši i odbojkašice sudjelovali su na međunarodnom turniru u Dubrovniku od 16. do 18. prosinca 2019.

Državna natjecanja:

Natjecanje u sportovima na vodi održalo se od 6. prosinca do 7. prosinca 2019. u Vukovaru. Naši su studenti osvojili:

- 1. mjesto – Ana Burazer 50 m prsno
- 1. mjesto – Ana Burazer 100 m slobodno
- 1. mjesto – Ana Burazer 100 m prsno
- 1. mjesto – Ana Burazer 100 m leptir
- 2. mjesto – Ana Burazer 50 m leptir.

Od 4. do 6. listopada 2020. u Zagrebu je održana završnica studentskog prvenstva Hrvatske – *Uni-Sport Finals* – za akademsku godinu 2019./2020. Nakon odigranih kvalifikacija i poluzavršnica na završnicu su se plasirale četiri najbolje studentske ekipe u Hrvatskoj u košarci, rukometu, odbojci i futsalu u muškoj i ženskoj konkurenciji. Cjelokupni događaj odvijao se bez gledatelja i uz pridrža-



vanje epidemioloških mjera.

- Sveučilište u Zadru na završnici je nastupilo s tri ekipe, i to u odbojci u muškoj i ženskoj konkurenciji te u muškoj košarci. Sve tri ekipe ostvarile su uspjeh i kući su se vratile s osvojenim trećim mjestima i brončanim medaljama.

Nagradu za najboljeg strijelca završnice u muškoj košarci dobio je igrač Sveučilišta u Zadru Emilio Banić.



Terenska nastava:

Seminari kolegija Sport i zdravlje prezentirani su na Paklenici.

Terenska nastava kolegija Sport i zdravlje odrađena je tijekom dva dana u Muškovcima na Zrmanji. Prvi su dan postavljeni šatori u taboru, studenti su imali vježbe veslanja u čamcu i kanuu. Drugi dan vozili su rafting na rijeci Zrmanji od Zatona Žegarskog do Muškovaca.

**8.3. STUDENTSKO SAVJETOVALIŠTE****Voditeljica:**

doc. dr. Marina Vidaković

tel.: 023 200 820

e-mail: savjetovaliste@unizd.hr

Zamjenica voditeljice: u akademskoj godini 2019./2020. nije biran zamjenik/ica

Suradnici u akademskom zvanju:

prof. dr. Mira Klarin – individualna savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog savjetovališta

izv. prof. Josip Ćirić – član Vijeća Studentskog savjetovališta

izv. prof. Marina Nekić – članica Vijeća Studentskog savjetovališta

izv. prof. Rozana Petani – individualna savjeto-

vateljica i članica Vijeća Studentskog savjetovališta

izv. prof. Ivana Tucak Junaković – članica Vijeća Studentskog savjetovališta

doc. dr. Arta Dodaj – individualna savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog savjetovališta

dr. sc. Katica Burić Ćenan – individualna savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog savjetovališta

mr. sc. Lozena Ivanov – individualna savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog savjetovališta

Stručne suradnice:

Severina Mamić, mag. psych., individualna savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog savjetovališta

Ivana Sučić Šantek, dipl. psih, individualna savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog savjetovališta

Dolores Pranjić, mag. psych., individualna savjetovateljica i članica Vijeća Studentskog savjetovališta do lipnja 2020. godine

tel.: 0800 200 199; 023 200 820

e-mail: savjetovaliste@unizd.hr

Aktivnosti (radionice za studente i manifestacije)**Studenti i prosinac 2019.**

U studenome i prosincu 2019. godine održane su dvije radionice iz ciklusa *Karijerno savjetovanje* pod nazivom *Kako napisati CV?* i *Intervju za posao* koje su vodile stručne suradnice Severina Mamić i Dolores Pranjić.

Međunarodni dan osoba s invaliditetom obilježen je 3. prosinca 2019. predavanjem *Studirati kao i svi*. Predavanje je održala Anita Rudić,



prof. reh., koja je sa studentima podijelila vlastita iskustva studiranja s invaliditetom. U prosincu 2019. počela je djelovati i grupa za podršku studentima s invaliditetom. Grupu vodi stručna suradnica Ivana Sučić Šantek, dipl. psih., u suradnji s Anitom Rudić, prof. reh.



Međunarodni dan ljudskih prava obilježen je 10. prosinca 2019. u suradnji s Odjelom za psihologiju predavanjem prof. dr. sc. Vere Čubele Adorić, pročelnice Sekcije za ljudska prava i psihologiju Hrvatskog psihološkog društva, pod nazivom *(Ne)poštivanje ljudskih prava: socijalno-psihologijska perspektiva*.



Odjel za psihologiju i Studentsko savjetovalište
Sveučilišta u Zadru



pozivaju vas na predavanje povodom
obilježavanja **Međunarodnog dana ljudskih
prava**

**(Ne)poštivanje ljudskih prava:
socijalno-psihologijska perspektiva**

Predavanje će održati

izv. prof. dr. sc. Vera Čubela Adorić

pročelnica Sekcije za ljudska prava i psihologiju
Hrvatskog psihološkog društva



Svečana dvorana Sveučilišta u Zadru

Utorak, 10. prosinca 2019. u 12 sati



Radujemo se vašem dolasku!

Veljača 2020.

Voditeljica Studentskog savjetovališta doc. dr. sc. Marina Vidaković u veljači 2020. sudjelovala je na manifestaciji USP Kasper pod nazivom *Psihovalentinovo* u sklopu koje je održala radionicu *Muke prvog spoja*.

U suradnji s Odjelom za psihologiju, Studentsko savjetovalište pridružilo se organizaciji 13. Tjedna psihologije u sklopu kojeg su stručne suradnice Severina Mamić i Dolores Pranjić u veljači održale dvije radionice: *Kako napisati CV?* i *Intervju za posao*.

13. Tjedna psihologije na Sveučilištu u Zadru				
Ponedjeljak 17.2.	Utorak 18.2.	Srijeda 19.2.	Četvrtak 20.2.	Petak 21.2.
Radionica: Struktura odnosa u obitelji Ivana Sučić Šantek 10-12:30 Sukobnosa sveučilišna	Radionica: Intervju za posao Dolores Pranjić 10-12:30 Sukobnosa sveučilišna	Radionica: Kako biti samostalan/na Mira Klarin 10-12:30 Sukobnosa sveučilišna	Radionica: Kako biti samostalan/na Mira Klarin 10-12:30 Sukobnosa sveučilišna	Radionica: Kako biti samostalan/na Mira Klarin 10-12:30 Sukobnosa sveučilišna

Ožujak 2020.

U ožujku je počeo 5. Proljetni ciklus radionica za koji je planirano održavanje 12 radionica tijekom četiri mjeseca. U ožujku je održana prva radionica: *Ljtnja i kada ona postaje problem* (voditeljica prof. dr. Mira Klarin).



U ožujku 2019. godine u Svečanoj dvorani obilježen je 12. rođendan Studentskog savjetovališta. Uz pozdravne i prigodne riječi prorektorice prof. dr. sc. Nedjeljke Balić-Nižić i voditeljice Studentskog savjetovališta doc. dr. sc. Marine Vidaković, program se nastavio pozvanim predavanjem prve voditeljice Studentskog savjetovališta prof. dr. sc. Anite Vulić Prtorić pod nazivom *12 godina Studentskog savjetovališta: kako smo počeli, gdje smo sada?* Stručne suradnice Dolores Pranjić i Severina Mamić prisutne su upoznale s tim gdje je Savjetovalište sada te koji su planovi za budućnost, a svečani program zatokružen je predavanjem izv. prof. dr. sc. Marine Nekić *Mentalno zdravlje studenata – što možemo učiniti?* te radionicom *Život u ritmu* koju je vodila stručna suradnica Ivana Sučić Šantek.



Svibanj 2020.

Povodom obilježavanja Mjeseca mentalnog zdravlja u svibnju 2020. organizirana je prva virtualna radionica *Upravljanje stresom* koju su vodile doc. dr. sc. Arta Dodaj, savjetovateljica u Studentskom savjetovalištu, i izv. prof. dr. sc. Kristina Sesar.

**Stručno usavršavanje djelatnica**

Studen 2019. – 4. simpozij *Mladi i mentalno zdravlje: SLUŠAM TE* koji se održao u Školi narodnog zdravlja *Andrija Štampar* u Zagrebu.

Siječanj 2020. – u Zadru je održana završna konferencija Erasmus+ projekta *HAND in HAND* pod nazivom *Do We Need a Relational Revolution in Schools? Social, Emotional and Intercultural Competences for Inclusive Societies*.

Lipanj 2020. – webinar *Making Youth Participation Visible* u organizaciji SALTO-YOUTH mreže koja djeluje u sklopu programa Erasmus+ Youth te Europskih snaga solidarnosti.

Srpanj 2020. – EU-CONEXUS *Annual Closing Conference* – online konferencija.

Rujan 2020. – Radionica *Strah od javnog nastupa* u organizaciji Agencije za znanost i visoko obrazovanje (AZVO).

Projekti

Voditeljica Studentskog savjetovališta doc. dr. Marina Vidaković angažirana je na projektu alijanse EU-CONEXUS pod nazivom *Strategic partnership on student with disabilities* te u provedbi stručnog projekta *Budi spreman i kompetentan*.

8.4. STUDENTSKE UDRUGE**Aktivnosti studenata Odjela za filozofiju**

U organizaciji Odjela za filozofiju i Udruge studenata filozofije CAP! – *Cogito atque possum!* održan je 20. prosinca 2019., za sve studente Sveučilišta u Zadru, filozofski kviz.

Aktivnosti studentske udruge Ex Libris i Čitateljskog kluba Izvor

Čitateljski klub *IZvor*, u suradnji s klubom studenata *ExLibris*, u zimskom semestru ak. godine 2019./2020. organizirao je tri projekcije filmova: *Fahrenheit 451* (1966.), *Kratki izlet* (2017.) i *Persepolis* (2007.) te dva sastanka čitateljskog kluba.

Aktivnosti Udruge studenata povijesti – ISHA Zadar

Udruga studenata povijesti ISHA Zadar u akademskoj godini 2019./2020. imala je nekoliko aktivnosti. Nažalost, veliki broj aktivnosti nije se uspio realizirati u ljetnom semestru zbog zatvaranja i cjelokupne situacije s koronavirusom.

Raguž. Ostatak uredništva činili su: Krešimir Baljkas, Ana Pranjic, Ante Senta, Ena Bačić, Edi Keškić i Roko Tadin.

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA ZA PSIHLOGIJU

Promocija studentskog časopisa *Psihoteka*

Drugo izdanje časopisa studenata psihologije u Zadru *Psihoteka* promovirano je 28. studenoga 2019. godine. Glavna urednica tog broja bila je studentica Valerija Posavec, a uz nju uredništvo su činili i studenti Ana Bubrić, Ada Bešlagić, Kati Kezić i Marko Galić.

Student-mentor program:

Dugogodišnji projekt Udruge studenata psihologije *Kasper*, koji povezuje studente prve godine psihologije i kolege s viših godina studija, održavao se i ove godine. Osnovni cilj tog programa jest da se novim studentima olakša prilagodba na akademsko obrazovanje. Pritom je uloga starijih studenata da, davanjem savjeta i eventualnih instrukcija, dijeljenjem nastavnih materijala te pružanjem opće psihosocijalne potpore, mentoriraju svoje mlađe kolege i tijekom njihove prve godine studija, i u daljnjem visokom obrazovanju. Program se iz godine u godinu pokazuje kao odličan način povezivanja studenata te jača koheziju studenata našeg Odjela.

PsihoValentinovo

PsihoValentinovo je jednodnevna manifestacija kojom USP *Kasper* obilježava dan prijete Valentinova pozvanim predavanjima i radio-

nicama koje održavaju profesori, stručnjaci i studenti. PsihoValentinovo je „proslavljeno“ 13. veljače 2020. godine u Studentskom klubu „Božo Lerotić“. Tom prilikom doc. dr. sc. Marina Vidaković održala je radionicu pod nazivom *Muke prvog spoja* koja se bavila nekim odrednicama privlačnosti i time što je potrebno za ostavljanje dobrog prvog dojma. Studentica Filipa Maksan održala je predavanje pod nazivom *Oh how I want to break up* na kojem je govorila o strategijama prekida ljubavne veze s obzirom na stilove privrženosti.

27. Godišnja konferencija hrvatskih psihologa, Osijek, 6. – 9. studenoga 2019.

Osim tradicionalnog angažmana profesora s Odjela, svakako je pohvalno istaknuti i angažman studenata vezan za ovu iznimno važnu konferenciju koja okuplja veliki broj psihologa.

U sklopu konferencije održan je Studentski dan, projekt koji je nastao kao višemjesečni trud Studentske sekcije Hrvatskog psihološkog društva *Psihomnija*, krovne udruge studenata psihologije na području Hrvatske, čiji je cilj poticati studente psihologije na međusobnu suradnju i pomoću te suradnje dati odgovor na raznovrsne probleme s kojima se ta populacija susreće. Unutar toga događaja, studenti su imali priliku ležerno razgovarati s psiholozima iz različitih domena primijenjene psihologije o njihovim iskustvima iz prakse i čuti korisne savjete za budućnost. U realizaciji projekta sudjelovale su, među ostalima, i studentice s našeg Odjela: Ana Bubrić, Valerija Posavec, Kati Kezić i Danijela Marasović.

Krovna tema 27. GKHP-a bila je *Psihologija i digitalni svijet*, a upravo je ona odabrana da bi se ukazalo na nikad veću prisutnost modernih tehnologija u ljudskim životima, ali i opisalo ulogu naše struke u tom kontekstu. Kao aktivni sudionici sudjelovali su studenti treće godine preddiplomskog studija Marko Galić, Leon Sić, Tea Đula, Luka Mustapić i Tea Jelavić Mitrović s izlaganjem pod naslovom *Zadovoljne, ali pod stresom: neke odrednice mentalnog zdravlja majki prijevremeno i terminski rođene djece*.

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA ZA RUSISTIKU I ODJELA ZA KROATISTIKU

Književna udruga *Ludens*

Poetska dijagnoza (ispred sveučilišne knjižare Citadela, 7. studenoga 2019.)

Studentice i studenti Odjela za rusistiku i Odjela za kroatistiku, okupljeni u ime Književne udruge *Ludens*, prolaznicima su čitali poeziju domaćih pjesnikinja te na takav način popularizirali čitanje.

Pokretanje studentskog časopisa Književne udruge *Ludens* (ljetni semestar ak. god. 2019./2020.)

Časopis Književne udruge *Ludens*, pokrenut pri Odjelu za kroatistiku i Odjelu za rusistiku u Zadru, zamišljen je kao platforma na kojoj će se studenti moći kreativno izraziti i na kojoj će moći objavljivati svoje stručne, znanstvene radove, recenzije iz područja književnosti, jezika,

filma, ali i interdisciplinarnih veza s drugim znanostima (humanističke, društvene i sl.), kao i veza s likovnom i scenskom umjetnošću. Osim stručnih radova, dio je časopisa namijenjen i svima onima koji i sami kreativno stvaraju na polju poezije i kratke priče. Jedan je od ciljeva, također, omogućiti povezivanje srodnih područja interesa unutar cijele regije te se tako natječaj odnosi i na radove studenata izvan RH. Natječaj za prikupljanje radova bio je otvoren u ljetnom semestru akademske godine 2019./2020., a izlazak prvog broja časopisa očekuje se u narednoj.

Studentski književni kviz – Studentska književna udruga *Ludens*

Slavistička čitaonica, 18 – 19 sati – otkazano u posljednji trenutak zbog krize izazvane koronavirusom.

Večer čitanja poezije (uz 100. godišnjicu Andrićevih *Nemira*, Ujevićeva *Leleka sebra* i Šimićevih *Preobraženja*) – Studentska književna udruga *Ludens*

Slavistička čitaonica, 19 – 20 sati – otkazano u posljednji trenutak zbog krize izazvane koronavirusom.

Udruge studenata Menadžmenta

U organizaciji Udruge studenata Menadžmenta Sveučilišta u Zadru i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 22. studenoga 2019. u prostorijama Odjela za ekonomiju održano je predavanje *Poduzetništvo, je li to za mene? – Potpora za samozapošljavanje*. Studentima i budućim poduzetnicima djelatnici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Lucija Bušljeta i Ivo Sutlović, dali su važne i korisne informacije



vezane za pokretanje vlastitog posla i korištenje potpora za samozapošljavanje. To je prvo u nizu predavanja i radionica u organizaciji Udruge na kojima će se studentima i budućim poduzetnicima pružiti potrebna pomoć da bi što spremniji krenuli u buduće poduzetničke pothvate.

8.5. ALUMNI KLUB SVEUČILIŠTA U ZADRU

Alumni klub Sveučilišta u Zadru osnovan je 10. lipnja 2014. s ciljem očuvanja tradicije Sveučilišta u Zadru, promicanja ugleda Sveučilišta u Zadru u Hrvatskoj i u inozemstvu, skrbi o razvitku i napretku Sveučilišta u Zadru, njegovanja etičnosti među sveučilištarcima, izgradnje i jačanja veza i suradnje između bivših studenata i Sveučilišta u Zadru, poticanja i uspostave

ve veza i suradnje Sveučilišta u Zadru i sličnih obrazovnih, razvojnih i istraživačkih institucija u Republici Hrvatskoj i u svijetu, suradnje s institucijama u kojima rade bivši studenti Sveučilišta u Zadru i njegovih prethodnika te uspostave i razvijanja suradnje sa sličnim udrugama u Hrvatskoj i inozemstvu.

Članovima Alumni kluba mogu postati bivši studenti koji su završili studij na Sveučilištu u Zadru i njegovim pravnim prednicima (Filozofskom fakultetu u Zadru, Pedagoškoj akademiji u Zadru i Visokoj učiteljskoj školi u Zadru), osobe koje su završile studij drugdje u Hrvatskoj ili inozemstvu, a posebno su vezane za djelatnost Sveučilišta u Zadru te osobe koje svojom aktivnošću i novčanom ili materijalnom potporom doprinose ostvarivanju programskih zadaća Alumni kluba. Uz krovni Alumni klub Sveučilišta, bivši studenti učlanjuju se u odjelne alumni klubove ili se priključuju grupama bivših studenata na društvenim mrežama. Članovi Predsjedništva sveučilišnog Alumni kluba su: Štefan Štivičić – predsjednik, Tomislav Frleta – potpredsjednik, Anita Gržan-Martinović, Nedjeljka Balić-Nižić i Tado Oršolić. Članovi nadzornog odbora su: Marko Vučetić, Martina Dubolnić Glavan i Ariana Mračić, rizničarka je Martina Matešić, a tajnica Paola Bajlo Kalmeta.